

# 刚买新车就接到“退税电话”

## 一男子被骗2万元，淄川警方已介入调查

本报9月13日讯(记者 罗静 通讯员 赵洪璇 卓健) 12日，淄川的王先生因轻信一退税电话，被骗2万元。目前，淄川公安分局龙泉派出所已受理此案。

9月初，王先生购买了一辆新轿车。9月12日下午1时许，王先生在家中突然接到一自称国家税务总

局工作人员的男子电话。该人问王先生是否刚买了新车，并说国家现在正在进行政策改革，可以为其退20%的交易税。开始，王先生还半信半疑，接着对方便说出他的个人信息及其购买新车的信息。

王先生信以为真，问对方应该如何办理。对方要王先生提供

一张至少存有两万元现金的银行卡，他会将退税的钱汇过来。但王先生的几张银行卡上的钱都不够两万元，对方便说让他找一部提款机将几张卡上的钱汇总到一张卡上。

王先生找到一提款机后给对方打电话，对方告知了王先生一

个卡号并告诉他如何操作，王先生操作完毕后，发现自己银行卡上的钱都不见了。

王先生仔细一想，刚才的操作好像有一个向对方转账的过程，就马上给对方打电话，对方却说钱没有了可以再赚。此时，王先生才知道自己被骗了，遂报了案。

# 醉酒男子桥上掉下睡在河里

## 被消防官兵救助上岸后仍借酒发飙

本报9月13日讯(记者

王亚男) 9月13日凌晨两点左右，在沂源县西北麻村，一酒醉的男子掉入河中。该男子竟然半蹲在水中睡着，被救起后仍借酒发飙。

桥下水很浅但比较污秽，满是垃圾。这名男子掉落桥下后没有受到很大伤害。他俨然将河当成了床，半蹲在水里，靠着河床呼呼大睡了。

接到群众报警后，一名消防官兵打好保险绳下到河里，准备将保险绳套在男子身上，再将其拉到岸上。但是，消防官兵一靠近这名男子，这名男子就开始大吵大闹并开始辱骂前来救援的消防官兵。消

防官兵趁他不注意将保险绳套在了他的身上，这时这名男子反应更强烈了，不停地用手拍打前来救助的消防官兵，还不停地将套在身上的保险绳扯下。消防官兵费了九牛二虎之力才将保险绳套在酒醉男子的身上(右图)。岸上众人合力将男子拖上了岸。

上了岸的男子将消防队员一把推开就要走，谁拦他他就连打带骂。随后，消防官兵把这名男子交给了派出所的民警，通过村民的帮忙找到了这名男子的亲人。

据了解，该男子喝酒喝得太多，在村头过桥时，由于桥没有护栏，这名男子就直接掉落在桥下河里。



两百名小学生

零距离看消防

本报9月13日讯(记者 王亚男 通讯员 刘梦蝶) 13日下午，高新区实验小学的200余名小学生来到淄博市高新区消防大队参观。

在消防官兵的带领下，小学生参观了官兵生活内务。小学生最喜欢的就是捧着水带灭火的演练，学生们争相尝试水枪出水灭火。当水从水带里喷出来的时候，小学生尖叫起来。

此外，在消防官兵的带领下，同学们还学习使用灭火器，参观了消防车库以及消防车辆、消防器材等。官兵们耐心地为他们讲解和演示了各种消防器材的应用，堵漏、破拆、牵引、个人防护等新奇而实用的消防器材不时的让他们发出阵阵感叹。当讲解到消防员的衣服时，有的同学亲身穿上了消防服，感受了一次当消防员的滋味。